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BALATON BOR BÁR   

 Böngésző 
 Internet 
 Megjelenítő eszköz 
 https://www.balatonborbar.hu/ 

REGISZTRÁCIÓ   - A BALATON BOR BÁR TARTALOM KEZELŐ FELÜLETÉRE  

 

Töltsük ki a regisztrációs űrlapot, a csillaggal megjelölt mezők kitöltése kötelesző. 

 

Töltsön fel akár 10 db képet, fájlként (pl. borlap pdf). Legfeljebb 20 M 
fájlonként. Kép eseténFULL HD- legalább 1920 x 1080 pixel. 

 

 

 
 

  



Adja meg kapcsolati adatait: 

 

 

Adja meg az alábbi adatokat: 

 

 

 

 

 



Amennyiben szeretné, hogy a rendszer német nyelven is megjelenítse az Ön által megadott 
információkat, kérjük, hogy töltse ki a Deutsch -  német nyelvű részeket is. 

 

 

 



 

Fogadja el a felhasználási feltételeket, majd olvassa el az adatvédelmi irányelveket, kattintson a jelölő 
négyzetre. Ha úgy érzi, minden adatot megadott, kattintson az ELKÜLD gombra. 

 

 



 REGISZTRÁCIÓT KÖVETŐ ÉRTESÍTŐ EMAIL 

 

A regisztrációs folyamat alatt megadott emailcímünkre a rendszer egy automatikus emailt küld, 
melyben értesít a regisztráció sikerességéről, és az adatok módosításához szükséges webhely 
címéről, valamint a belépéshez szükséges felhasználói névrúl és jelszóról. 

 

 

. 

JELSZÓ MEGVÁLTOZTATÁSA 

 

Látogassa meg a www.bbb.qard.hu oldalt, majd kattintson a Bejelentkezés gombra. Az ekkor 
megjelenő ablakban lehetősége van az elfelejtett jelszó opciót kiválasztani, kattintson az 
Elfelejtett jelszó szövegre, majd kövesse a rendszer utasításait. 

 

 



Írja be a bejelentkezéshez megadott felhasználó nevét, majd kattintson a MEHET gombra. 

  

  

A rendszer email üzenetben elküldi Önnek a további lépéseket: 

  

  



Kattintson az emailben lévő linkre és adja meg az új jelszavát kétszer, majd kattintson a MEHET gombra. 
Figyeljen arra, hogy a jelszónak legalább 8 karakter hosszúnak kell lennie, kisbetűt, nagybetűt és számot 
is kell tartalmaznia. FONTOS! – A rendszer 3 sikertelen bejelentkezést követően a felhasználót letiltja. 

  

Sikeres jelszómódosítást követően: Kattintson a bejelentkezéshez feliratra vagy látogassa meg a 
www.bbb.qard.hu oldalt, majd kattintson a Bejelentkezés gombra 

  

  



BELÉPÉS – ADATOK MÓDOSÍTÁSA 

 

Belépést követően az alábbi képernyőfelület fogad bennünket: A menüpontot kibontva az alábbi 
részletekkel találkozhatunk: 

 

BORÁSZATOK MENÜPONT 

A menüpont alatt találjuk saját borászatunkat, itt tudjuk bővíteni, módosítani a már megadott 
adatainkat. Ezt a nézetet lista nézetnek nevezzük. 

 

 

IKONOK JELENTÉSE 

 

A lista nézet szerkesztő fejléc ikonjainak jelentése (balról-jobbra): 

 találati darabszám / oldal  
 megjelenítendő oszlopok kiválasztása  
 oszlopok szélességének egyedi megadása 
 összetett szűrő - szűrési beállítások megadása 
 QR kód letöltése 
 megjelenítés színe 
 kicsinyítés 
 teljes képernyős nézet 

 

 



LISTA TALÁLATI SOROK IKONJAINAK JELENTÉSE 

 

A listában megjelenő sorok az alábbi információkat és szerkesztési funkciókat tartalmazzák 

 szem ikon  , mellyel megtekinthetjük a részleteket 

 P ikon, jelölő négyzet , a publikusságok lehet ki, illetve bekapcsolni vele, 
beállításoknak megfelelően borászatunk bekapcsolt állapotban megjelenik a 
https://www.balatonborbar.hu/  oldalon, kikapcsolt állapotban nem jelenik 
meg. 

 ceruza ikon  a szerkesztéshez 

 

 

RÉSZLETEK MEGJELENÍTÉSE, SZEM IKON 

 

A szem ikonra kattintva az alábbi nézetet láthatjuk: - A feltöltött adataink részleteit, a feltöltött képeket, 
fájlokat, illetve a borászatunkhoz tartozó QR kód leolvasásának gyakoriságát. 

 

 



IKONOK JELENTÉSE - RÉSZLETEK 

 

  

 adataink tesztelése a weboldalon  
 QR kód letöltése  
 szerkesztés 
 szerkesztési előzmények 
 megjelenítés színe 
 teljes képernyős nézet 

Az adatok szerkesztéséhez kattintsunk a ceruza ikonra. 

 

Ha még nem töltöttünk fel képet a regisztráció során, akkor a Dobj ide fájlokat a 
feltöltéshez –gombra kattintva megtehetjük. Ez a kép lesz az index képe a borászatunknak, 
ezzel fog először találkozni a felhasználó, aki megtekinti az adatlapunkat. 

 

Feltöltést követően megjelennek a feltöltött kép felett ikonok, melyek az alábbiak.  Kép 
beállítása Galériából, Pixie Editor- képszerkesztő, Érdekes pont beállítása, mely arra 
szolgál, hogy a képen kijelölt információt minden nézetben a rendszer úgy jeleníti meg, 



vágja az eredeti képet, hogy az mindig szerepeljen rajta, valamint a törlés ikon a legvégén. 
 

 

 

 

 



Ha végeztünk az index kép beállítással, a továbbiakban módosíthatjuk, javíthatjuk, 
bővíthetjük a regisztráció során megadott adatainkat, tartalmainkat. 

 

Az érvényesség kapcsolóval beállíthatjuk, hogy a tartalmaink megjelenjenek a weboldalon 
(ON) vagy csak mi látjuk azokat szerkesztésre (OFF). 

 
 
A helyzet résznél módosíthatjuk a lokációnkhoz tartozó adatainkat, illetve a térképre 
kattintva egy pint is elhelyezhetünk, ami a borászathoz tartozó pozíciót mutatja. 

 

Ha úgy gondoljuk, hogy végeztünk az adataink módosításával, nyomjuk meg a MENTÉS 
gombot, ha még módosítani szeretnénk az adatlapon (pl. Tulajdonságok lapfül az oldal 
tetején, akkor nyomjuk meg a MENTÉS SZERKESZTÉS FOLYTATÁSA gombot. 

 



TULAJDONSÁGOK LAPFÜL 

Ezen az oldalon tudjuk módosítani a regisztráció során megadott információs 
adatokat, újakat felvinni vagy törölni magyar és német nyelven egyaránt. 

 

 

Ha úgy gondoljuk, hogy végeztünk az adataink módosításával, nyomjuk meg a MENTÉS 
gombot (a MENTÉS gomb megnyomásával az ablak bezárul és a részletek megtekintés 
oldalra jutunk), ha még módosítani szeretnénk az adatlapon (pl. Tulajdonságok lapfül az 
oldal tetején, akkor nyomjuk meg a MENTÉS SZERKESZTÉS FOLYTATÁSA gombot. 

 

 

 

 

  



FÁJLOK FELTÖLTÉSE 

Nyomjuk meg a fájl feltöltése ikont, és kövessük a rendszer által megadott útmutatásokat. FONTOS! 
Összesen legfeljebb 10 db kép és fájl (pl. borlap pdf) tölthető fel. A fájlok mérete legfeljebb 20 
Mb lehet fájlonként. Kép esetén legalább 1920 x 1080 pixel felbontás szükséges. 

 

 

 

 

  



KÉPKEZELŐ 

Itt láthatjuk a rendszerbe feltöltött képeket, melyek a weboldalon sliderként lapozódnak. 

Az egeret ráhózva a képekre, megjelennek a műveleti ikonok, pl. teljes képernyőre váltás, Pixie Editor, 
Érdekes pont kijelölése, törlés. A szerkesztés érdekes pont beállítása a már fentebb ismertetett módon 
lehetséges. 

 

 

  



FRONTEND KÉPERNYŐKÉPEK 

INDEX oldal 

 

Borászatok oldal 

 

  



Balaton Bor Bár térkép 

 

Hírek, információk, érdekességek 

 


